

1 июня Международный день защиты детей. Это старый праздник для всех детей, который отмечают во многих странах еще с 1949 года, а так же это первый день лета и летних каникул.

В детском саду «Кристаллик» города Игарки прошло развлечение

«Волшебное лето» в котором принимали участие дети со всех групп сада. На праздник к ребятам приходила Веснушка, пела с детьми песни о лете, играла и танцевала. Вдруг пришла злая, злая Тучка и хотела испортить праздник, но



Веснушка с детьми ни капельки не испугались, а наоборот, позвали Тучку играть с ними в игру «Карусель». Вторым гостем на празднике была фокусница Алина, которая пришла поздравить детей с праздником и показать свои новые фокусы. Первый фокус был с платком, который фокусница Алина спрятала в коробке, а нашла за спиной у ребенка из средней

группы. Во втором фокусе Алина показала детям, как она научилась приручать змей. Заключаящим был фокус с окрашиванием воды в разные цвета. Дети были в восторге от всех чудес, которые фокусница Алина им показала. В конце праздника Веснушка и фокусница Алина угостили детей сладкими подарками, которые ребята сами себе добывали.

